



Ministério da Educação
UNIVERSIDADE TECNOLÓGICA FEDERAL DO PARANÁ
PROGR.DE POS-GRAD. EM ENGEN. DE PRODUCAO



ERRATA DE EDITAL

Processo de seleção de alunos ao curso de mestrado do Programa de Pós-Graduação em Engenharia de Produção da Universidade Tecnológica Federal do Paraná - *Câmpus* Ponta Grossa

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Engenharia de Produção – PPGEP da Universidade Tecnológica Federal do Paraná, no uso de suas atribuições, torna pública a ERRATA do Edital de Seleção nº 22.2018 – Turma 2019, nos seguintes termos:

No ANEXO I do edital:

Onde lê-se:

"Observação: Os documentos comprobatórios dos itens A, B e C deverão estar anexados ao currículo Lattes em cópia autenticada ou cópia e apresentação do original para autenticação no local de inscrição, da seguinte forma:"

Leia-se:

"Observação: Os documentos comprobatórios dos itens A, B e C deverão estar anexados ao currículo Lattes, da seguinte forma:"

Ponta Grossa, 21 de setembro de 2018.



Documento assinado eletronicamente por **ANTONIO CARLOS DE FRANCISCO, COORDENADOR(A) DE CURSO/PROGRAMA**, em 23/09/2018, às 20:22, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.utfpr.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0456316** e o código CRC **459C5572**.